
 

RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Sukma Bangsa Bireuen Aceh 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi 

Pekerti Kelas/Semester : VII/1 
Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Tema : Thaharah 

Sub Tema : Bersuci dari Najis dan Hadats 

Pembelajaran Ke : I (Pertama) 

Alokasi Waktu : 30 Menit       

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 Setelah mengikuti pembelajaran, diharapkan peserta didik dapat. 

1. Meningkatkan keyakinan bahwa Islam adalah agama yang menganjurkan kebersihan. 
2. Menjelaskan makna Thaharah dan pembagiannya 
3. Menjelaskan pengertian najis dan hadats 
4. Menjelaskan pembagian najis dan hadats. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 
a) Guru mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam, memberikan sapaan dan berdo'a 
b) Guru mempersiapkan peserta didik, dan memberikan motivasi belajar. 
c) Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 
d) Guru menjelaskan secara singkat kegiatan-kegiatan pembelajaran yang akan dilaksanakan 

2. Kegiatan Inti 

a) Kegiatan Literasi : 
- Peserta didik  menyimak penjelasan guru tentang thaharah dan pembagiannya, 

pengertian najis dan hadats serta pembagiannya. 
- Peserta didik dipandu untuk mengidentifikasi perbedaan dan penyebab terjadinya 

hadast dan najis beserta contoh- contohnya. 

b) Critical Thinking : 
- Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya tentang hal-hal  yang belum dipahami 

dan membuka buku paket atau internet yang berkaitan tentang bersuci. 

c) Colaboration : 
- Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya dan berdiskusi, memberi tanggapan atau 

menambahkan hal-hal yang dianggap penting. 

d) Comonication : 
- Peserta didik saling mengutarakan atau memberikan tanggapan, atau menjawab 

pertanyaan-pertanyaan dari teman-temannya. 

e) Creativity : 
- Peserta didik bersama-sama memberikan kesimpulan dari materi yang telah dipelajari. 

3. Penutup 
a) Guru memberikan motivasi dan penguatan materi yang telah disampaikan. 
b) Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 
c) Guru bersama-sama peserta didik menutup pelajaran dengan berdo’a. 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap : Observasi dan pemantauan saat KBM berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis dalam bentuk uraian singkat dan penugasan 
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